

ANTIKORUPCIONA POLITIKA – "13 jul Plantaže" a.d., Podgorica

Suprostavljjanje korupciji je ne samo zakonska obaveza, već jedan od najvećih izazova savremenog poslovanja. Korupcija povećava troškove poslovanja, podriva dobro upravljanje, otežava razvoj, uvodi neizvjesnost u komercijalne transakcije, povećava troškove proizvoda i usluga, smanjuje kvalitet proizvoda i usluga, što bi moglo dovesti do gubitka života ljudi i imovine preduzeća, narušavanja i ometanja efikasnog funkcionisanje tržišta i povećanja troškova poslovanja.

Plan integriteta kompanije – "13 Jul PLANTAŽE" a.d., predstavlja preventivnu antikorupcijsku mjeru i izraz najvišeg rukovodstva preduzeća da sprovede "antikorupcionu politiku" na način kako to zahtjevaju zakonski propisi - ZAKON O SPREČAVANJU KORUPCIJE ("Službeni list CG, br.053/14 od 19.12.2014, 042/17 od 30.06.2017) te sprovede mjere za sprečavanje "zloupotreba službenog, poslovnog, odnosno društvenog položaja u cilju sticanja koristi ili koristi za drugog (Čl 2.)" utičući tako na podizanje svijesti zaposlenih i unapređenje anti-korupcione kulture.

Način na koji će najviše rukovodstvo preduzeća sprovesti anti-korupcionu politiku jeste otkrivanje i otklanjanje uzroka, odnosno rizika za nastanak i razvoj korupcije, i to ne samo korupcije kao davanja i primanja mita, već i u smislu postojanja etičkih i profesionalno neprihvatljivih postupaka koji se odnose na sve zaposlene u preduzeću.

S tim u vezi je Odbor direktora (OD) usvojio Odlukom br.025/2021 od 01.02.2021 - Plan integriteta (PI 2020-2022) i imenovao **MSc Saša Vujičić**, dipl ing, na funkciju Menadžera integriteta, s ciljem ostvarenja efikasnijeg upravljanja kroz jačanje odgovornosti, pojednostavljivanje procedura, povećanje transparentnosti kod donošenja odluka, kontrolisanje diskrecionih ovlašćenja, poštovanje etičkih vrijednosti, eliminisanje neefikasne prakse.

Cilj uspostavljanja mjera koje su obuhvaćene planom integriteta jeste jačanje integriteta kompanije i njeno suprostavljjanje izazovima svih vrsta, uključujući interne i eksterne uticaje svih zainteresovanih strana i suprostavljjanje uticajima koji na direktan ili indirektan način ugrožavaju reputaciju i poslovanje kompanije.

Jačanjem odgovornosti najvišeg rukovodstva i svih zaposlenih, isticanjem značaja njihovog profesionalizma i etike, edukacijom, uspostavljanjem standarda i uvođenjem efikasnog načina unutrašnje kontrole – najviše rukovodstvo treba da obezbjedi efikasno i efektivno funkcionisanje plana integriteta i sprovođenje ciljeva koji se odnose na dobro poslovanje.

Menadžer integriteta:

"13 Jul Plantaže" a.d. Podgorica
MSc Saša Vujičić, dipl.ing
"13 jul Plantaže" a.d
16.03.2022



Izvršni direktor:

Dr Zoran Miladinović